
Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку (Розділ «Охорона навколишнього природного 

середовища)  проекту   Регіональної програми робіт з розчистки та регулювання русел 

річок Чернівецької області на 2021-2027 роки 

 

1) Повна назва документа державного планування:  

Регіональна програма робіт з розчистки та регулювання русел річок Чернівецької області на 

2021-2027 роки. 

  Регіональна програма передбачає упорядкування проведення робіт з розчистки та 

регулювання русел річок  Чернівецької області та забезпечення  захисту громадян,  

населених пунктів, сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод, включаючи  

поліпшення екологічного стану водних об’єктів, а також  підтримання   стабільності 

річкового русла, спроможності річки до самоочищення, недопущення негативного впливу на 

складові довкілля та екосистему в цілому. 

 Розчистка русел річок призведе також до  зниження  гідравлічного навантаження 

(тиску) на гідротехнічні споруди, корінні береги річок, які зазнають розмиву та ерозії, 

забезпечення  умов проходження паводку на ділянках мостових переходів, інженерних 

комунікацій, що перетинають  річки. 

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування:   

Чернівецька обласна рада 

3) Передбачувана процедура громадського обговорення: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: 

Громадське обговорення  Регіональної програми робіт з розчистки та регулювання русел 

річок Чернівецької області на 2021-2027 роки та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

розпочинається  з  31 серпня 2020 року і триватиме до  29 вересня 2020 року. 

Громадські слухання  відбудуться  29 вересня  2020 року об 11-00 годині в кабінеті 35 

Басейнового управління водних ресурсів річок  Прут та Сірет за адресою: 58013, м.Чернівці, 

вул.Героїв Майдану, 194-Б.  

б) способи участі громадськості (надання  письмових зауважень і пропозицій, 

громадські слухання тощо): 

Відповідно до ст.12 Законну України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій 

формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до Регіональної 

програми робіт з розчистки та регулювання русел річок Чернівецької області на 2021-2027 

роки та Звіту про стратегічну екологічну оцінку. 

Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються. 

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна  

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну 

екологічну оцінку та  екологічною інформацією, у тому числі пов’язаної  зі здоров’ям 

населення, що стосується документа державного планування: 

Ознайомитися з проектом Регіональної програми робіт з розчистки та регулювання 

русел річок Чернівецької області на 2021-2027 роки та Звітом про стратегічну екологічну 

оцінку, екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що 

стосується документа державного планування можна в Басейновому управлінні водних 

ресурсів річок  Прут та Сірет за адресою: 58013, м.Чернівці, вул.Героїв Майдану, 194-Б.  з   

8-30 до 17-30 год. щоденно, окрім суботи та неділі. 

Матеріали  проекту Регіональної програми також розміщені на сайті Басейнового 

управління водних ресурсів річок  Прут та Сірет (https:// dpbuvr.gov.ua ). 

г) орган, до якого подаються  зауваження і пропозиції, його поштова та електронна 

адреси та строки подання зауважень і пропозиції 

 Басейнове управління водних ресурсів річок  Прут та Сірет. 



Адреса подання зауважень і пропозицій у письмовій формі: 

58013, м.Чернівці, вул.Героїв Майдану, 194-Б.   

Електронна адреса:  https:// dpbuvr.gov.ua  
Зауваження і пропозиції  приймаються в строк з  31 серпня по 29 вересня  2020р.    

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: 

Басейнове управління водних ресурсів річок  Прут та Сірет. 

58013, м.Чернівці, вул.Героїв Майдану, 194-Б.   

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа 

державного планування. 

Проведення транскордонних консультацій не потребує. 


